

## **ОПФР по Астраханской области 5 декабря открыло Центр общения для людей старшего поколения**

В рамках пилотного проекта Пенсионного фонда Российской Федерации в Икрянинском районе Астраханской области 5 декабря открылся Центр общения для людей старшего поколения.

На торжественном мероприятии по случаю открытия присутствовали губернатор Астраханской области Игорь Бабушкин, глава Администрации района Наталья Бутузова, депутат Думы Астраханской области Олег Петелин, управляющий ОПФР по Астраханской области Сергей Кодюшев и руководитель регионального отделения «Союз пенсионеров России» Екатерина Голосеева.

*«Создание таких Центров очень важное и нужное дело! Людям, проживающим в небольших населенных пунктах, зачастую некуда пойти. А такие Центры помогут им найти собеседников, интересно провести время»* - отметил губернатор Астраханской области **Игорь Бабушкин**.

Действительно, в Центре созданы все условия: есть и настольные игры, и книги, и телевизор, оборудовано место для работы за компьютером, а самое главное – доброжелательная атмосфера для уютного общения.

Управляющий Отделением ПФР по Астраханской области **Сергей Кодюшев** заверил гостей, пришедших на открытие: *«Двери нашего Центра открыты для всех представителей серебряного возраста! Здесь вы сможете обменяться опытом по рукоделию, кулинарии, поделиться впечатлениями о прочитанной книге, просмотренном фильме, принять участие в конкурсах и викторинах, получить консультацию по интересующим вопросам»*.

Гости центра уже сейчас могут читать любимые книги, разгадывать кроссворды, смотреть фильмы, играть в шахматы. Также ОПФР по Астраханской области достигнута договоренность с администрацией района, общественными объединениями по проведению совместных мероприятий, встреч, лекционных и обучающих занятий.

Центр работает по адресу: Астраханская область, с.Икряное ул.О.Кошевого, 5, - в рабочие дни (понедельник-пятница) с 8.00 до 17.00.